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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF P SO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 732 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

respeitosamente perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento 

interno desta casa, requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de 

lnfraestrutura, Senhor Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A 

URBANIZAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL DA RUA LAGO AZUL COM 

CICLOVIA, PISTA PARA CAMINHADA, PLAYGROUNDS, ACADEMIAS DA 

SAÚDE E ILUMINAÇÃO EM LED, NO BAIRRO CAMINHO DOS LAGOS. 

Sala das Sessões, em 15 de março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 737 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO BENONE. Tendo 

em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse apoio 

para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

datahs  ir Prr 
Gilmáris oares Silva 
(Gilmã io Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 738 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO TANCREDO 

NEVES I (BTN 1). Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa 

região e não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021 

Gilmári 	oares Silva 
(Gilmárlo Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 739 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO TANCREDO 

NEVES II (BTN 2). Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa 

região e não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

Gilmári'.oares Silva 
(Gilm o Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 740/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO CENTENÁRIO. 

Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse 

apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021 

4111110,7,91 
Gilmán. '.oares Silva 
(Gilm io Marinho) 

-Vereador - 



APROVADO (A) NA SESSÃO N'  n2C9  a-
aptk Ot POR  t  

I VOTOS CONIN 

MESA DA C.M./F, 

Gilmári 	oares Silva 
(Gilm o Marinho) 

-Vereador - 

NIES • O REGE Nal 

1 E 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 741/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO DOM MARIO 

ZANETTA. Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não 

há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 742/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO JARDIM BANIA. 

Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse 

apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021 

4410,0wirr 
Gilmári• soares Silva 
(Gilmã io Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 743/2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO MARINA FRANÇA. 

Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse 

apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

Gilmán voares Silva 
(GilSilo Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL Ç  AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  744  /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO OLIVEIRA 

BRITO/MOXOTÓ. Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa 

região e não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

Gilmar' 	oares Silva 

(Gilm io Marinho) 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 744 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO OLIVEIRA 

BRITO/MOXOTÓ. Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa 

região e não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021 

Gilmári 1.oares Silva 
(Gilm o Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A I  ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 774,2021.  

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÓNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO OLIVEIRA 

BRITO/MOXOTÓ. Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa 

região e não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021 

Gilmán °ares Silva 
(Gilm io Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 0 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  745/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÓNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO PEDRA 

COMPRIDA. Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e 

não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021 

dartrir 
Gilmar • '-oares Silva 
(Gilm o Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 746/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO PRAINHA. Tendo 

em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse apoio 

para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

Gilmár 	oares Silva 
(Gilm to Marinho) 

- Vereador - 



I

APROVADO (A) NA SESSÃO  
DED/G1 0111021 POD -1-4,-----4e—
vorOO CO(DRA... 

 
MESA DA C.t,11(.-A 

CÂMARA MUNICIPAL DE P LO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 747/2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO DOS 

RODOVIÁRIOS. Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região 

e não há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

aia 'Fre" 
Gilmár soares Silva 
(Gilm o Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 748  / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO SIRIEMA I. Tendo 

em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse apoio 

para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

Gilmán oares Silva 
(Gilm to Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 749 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÓNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO SIRIEMA II. Tendo 

em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não há esse apoio 

para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

Gilmárij.oares Silva 
(Gilm 	Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO Â ONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 750/2021 

O Vereador que o presente . Subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os meios 

necessários que garantam a intensificação da higienização e desinfecção nos principais 

pontos da cidade de Paulo Afonso, onde transitam durante todos os dias uma grande 

quantidade de pessoas, a exemplo de: Lojas, Agências Bancárias, Feira Livre e Ruas e 

Avenidas. A presente propositura se dá pela tentativa de diminuir o índice de contaminação 

do covid-19 nestas localidades. 

Sala das Sessões, em 16 de Abril de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 751  /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO SIRIEMA III. Tendo 

em vista 	transporte coletivo já 	. 	. 	¡ião e não há esse apoio 

para os passageiros 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 
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(Gilm o Marinho) 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 752 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS AO LONGO DE TODAS AS RUAS QUE SÃO CONTEMPLADAS 

PELA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO NO BAIRRO TRÊS LAGOAS (03 

LAGOAS). Tendo em vista que o transporte coletivo já atua nessa região e não 

há esse apoio para os passageiros. 

Sala das Sessões, 24 em de março de 2021. 

adia linfrrirlf  
Gilmári. soares Silva 
(Giba io Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 753 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO O ALUGUEL DE UMA CASA PARA 

ABRIGAR A GUARNIÇÃO EM SERVIÇO, NO POVOADO RIACHO. 

Justificativa: Essa proposição busca implementar uma estrutura provisória 

para a guarnição em serviço, até que a construção do novo módulo policial 

(REQUERIMENTO 265/2021) seja finalizada. 

Sala das Sessões, em 03 de abril de 2021. 

4taisità 
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Gilmári?Soares Silva 

(Gilmário Marinho) 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 754  /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o setor competente, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA VETERINÁRIA PARA 

ATENDIMENTOS DE URGÊNCIA DE ANIMAIS DOMÉSTICOS, nesta urbe. 

Justificativa: Esse requerimento visa atender a regra (Resolução 1.015) do 

Conselho Federal de Medicina Veterinária (CFMV) que determina o tipo de 

transporte necessário para animais encaminhados para estabelecimentos 

veterinários, trazendo exigências de equipamentos de emergências 

obrigatórios e cria a categoria de veiculo autorizado para esse serviço: a 

"ambulância veterinária". 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

 

Gilm4rjo Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 755/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA 

LOCALIZADA NA ENTRE A RUA GENERAL DUTRA E RUA VEREADOR 

MOISÉS PEREIRA NO BAIRRO CENTRO, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

Gilmári 	oares Silva 
(Gilmâtio Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 756/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Administração do Bairro 

Tancredo Neves, Senhor Luiz Humberto Barreto de Farias, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UM CAIXA ELETRÔNICO DA REDE BANCO24HORAS 

NO COMPLEXO DE BAIRROS TANCREDO NEVES. 

Justificativa: Essa proposição se faz necessária, tendo em vista o amplo 

crescimento populacional do complexo de bairros Tancredo Neves e a falta de 

agências de alguns bancos nesses bairros. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF 4 NSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 757  /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A EXTENSÃO E 

REQUALIFICAÇÃO DA CALÇADA (PASSEIO) EM TORNO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL DE PAULO AFONSO, LOCALIZADO NO BAIRRO TANCREDO 

NEVES III (BTN 3). 

Justificativa: Essa propositura visa levar mais segurança sanitária para todos 

os pacientes, funcionários e visitantes do HMPA, uma vez que proporcionará 

um espaço mais amplo das instalações do ambiente hospitalar. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL e AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 758 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

respeitosamente perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento 

interno desta casa, requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de 

Infraestrutura, Senhor Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A 

COBERTURA DA ACADEMIA DA SAÚDE DO ESPAÇO SOCIAL CLÉRISTON 

ANDRADE, LOCALIZADA NA RUA PRESEIDENTE PRUDENTE DE 

MORAES NO BAIRRO CLÉRISTON ANDRADE 

JUSTIFICATIVA: 

Segundo informações das pessoas que utilizam estas academias na 

cidade, uma cobertura seria essencial, visto que viabilizaria a utilização em 

seus tempos livres, pois devido a alta temperatura da nossa cidade, toma-se 

impossível o uso dos aparelhos, que devido a exposição ao sol, causam 

queimaduras, impossibilitando assim, a prática de atividades físicas na 

prevenção contra doenças ligadas ao sedentarismo. 

Sala das Sessões, em 15 de março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF SO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 759 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO O A COBERTURA DO BUEIRO 

(BOCA DE LOBO) COM TELA DE PROTEÇÃO NA RUA OSWALDO CRUZ, 

EM FRENTE A CASA DE NÚMERO 761, NO BAIRRO TANCREDO NEVES II 

(BTN 2). 

Justificativa: Se faz necessária a cobertura do bueiro, tendo em vista que o 

mesmo oferece riscos de acidentes para carros e pedestres que transitam no 

local atualmente. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2021. 

aan snrinin 

GilmáriPSoares Silva 

(Gilmário Marinho) 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PA 1 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 760 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS 

DE LED NA AVENIDA BOA VIAGEM, ESPECIFICAMENTE NA PONTE DE 

ACESSO DO PCTRAN AO CENTRO DA CIDADE, nesta urbe. 

Sala das Sessões, 15 de abril de 2021. 

4,00in lir, ri' 

Gilmári. Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 761 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A REFORMA DO PSF NO BAIRRO 

SANTA INÊS. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

Gilmár 	oares Silva 
(GilmêAo Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 762 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A REFORMA, CONSTRUÇÃO DE 

VESTIÁRIOS, ARQUIBANCADA E COBERTURA DA QUADRA DE 

ESPORTES, NO POVOADO SALGADINHO. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULC4FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 763 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS 

DE LED, POR TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA ACM (ANTÔNIO CARLOS 

MAGALHÃES) LIGANDO O BAIRRO PANORAMA AO BAIRRO 

CENTENÁRIO. 

Sala das Sessões, 15 de março de 2021. 
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Gilmári• Soares Silva 
(Gilmario Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 764 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS 

DE LED, POR TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA DOS ESTUDANTES NO 

BAIRRO BNH AO BAIRRO TROPICAL. 

Sala das Sessões, 15 de abril de 2021. 

Gilmári Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE P À  O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.765 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS 

DE LED, POR TODA A EXTENSÃO DA RUA DOM MARIO ZANETTA NO 

BAIRRO CENTENÁRIO. 

Justificativa: A proposição visa solucionar a falta de iluminação adequada na 

principal rua de acesso ao cemitério Pe. Mário Lourenço Tori, no bairro 

Centenário. 

Sala das Sessões, 15 de abril de 2021. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A 1 NSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 766 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A REFORMA DA PRAÇA COM 

ACADEMIA DA SAÚDE LOCALIZADA NA ENTRE A RUA DA HARMONIA E 

AVENIDA BAHIA, NO BAIRRO GENERAL DUTRA, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

de" 
Gilmári 	oares Silva 
(Gilm o Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO SO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 767 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COMPLEMENTAÇÁO 

ASFÁLTICA DA RUA DA SERESTA, NO BAIRRO SANTA INÊS, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2021. 

dada  isinffirtr.  

Gilmári!Soares Silva 
(Gilmario Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO O 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0. 768 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COMPLEMENTAÇÁO 

ASFÁLTICA DA RUA DO BRITADOR, NO BAIRRO SIRIEMA II, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2021. 

111 fi sit hi 
Gilmári!Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 769/ 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDOS DO BAIRRO BALANÇA SANTO ANTÔNIO — RIACHO 

DA MORENA. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2021. 

Gilmári Soares Silva 
(Gilmario Marinho) 

-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A Z SO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 770 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COMPLEMENTAÇÁO 

ASFÁLTICA DA RUA SANTA INÊS, NO BAIRRO SANTA INÊS, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2021. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 771 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM PSF 

(POSTO MÉDICO) NO POVOADO ALTO DA ESPORA, justificando a presente 

solicitação pelo crescimento populacional do referido povoado, visando o 

atendimento em saúde mais humanizado daquela localidade. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

Gilmári 	oares Silva 
( Gilm lo Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO sjONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 772 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS 

DE LED, POR TODA A EXTENSÃO DA BA-210 NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE O PARQUE DE EXPOSIÇÕES E O BAIRRO 

BALANÇA (RIACHO DA MORENA/SANTO ANTÔNIO), CONTEMPLANDO 

OS BAIRROS DO CLÉRISTON ANDRADE, JARDIM BAHIA, SIRIEMA 1, 

SIRIEMA II E SIRIEMA 

Sala das Sessões, 15 de abril de 2021. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFO SO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 773 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA NA AVENIDA GETÚLIO VARGAS, EM FRENTE 

A CASA DA CULTURA. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

ea lin~ 
Gilmán• Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 

IATESTP 9 RECEEMENT PROT. N° 
EM 	 ; de 2021 

*411  s r 



APROVADO (A) NA SESSÃO N' 62)0  
SSLII2SLZIJORImarm:(-91 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M,IFA. 	G 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO Á  ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 774 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o setor competente, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL PÚBLICO VETERINÁRIO. 

Justificativa: A construção de um hospital veterinário se faz necessária, tendo 
em vista a atual demanda do município, que conta com mais de 100 (cem) mil 
habitantes. 

Essa propositura visa não somente prevenir doenças, como diminuir o 
sofrimento dos animais, principalmente àqueles que vivem em comunidades 
carentes. A questão dos animais envolve consciência humanitária e saúde 
pública no nosso município. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

dopa  
an 

Gilmto Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 



APROVADO(A)NASESSÁ(' 
DEe2C12_41a2Âf'::.7, 14.1 
VOTOS CONTRA 

MESA DA CM/  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 775 / 2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura, Senhor 

Francisco Alves de Araújo, SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DA RUA MANOEL SIVIRINO VILA NOVA, NO BAIRRO SIRIEMA II, nesta 

urbe. 

Sala das Sessões, em 14 de abril de 2021. 

ATESTO O REC WMENTe PROT. N° 
EM JG  tu._ de 20 

Ora 

Gilmáriu Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 



AFROVADO (A) NA SERÃO N' 
CE ci,g,  I tà12.) POR TE:\ 1.0- ir:fl.( 
TÍOS CN.R1 

C. HO 

lgre.M.• 

PRES 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 776 /2021. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário, vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Administração, Senhor 

Cleston Andrade Cavalcante, SOLICITANDO O CONSERTO DAS CÂMERAS 

DE TRÂNSITO INSTALADAS NO MÓDULO DO PCTRAN, nesta urbe. 

Justificativa: Essa proposição se faz necessária devido ao mal funcionamento 

das câmeras de trânsito da cidade, dificultando a vigilância feita pela Policia 

Militar. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 

Gilmári Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
ii.TEST ,0 RECEDi ;ENT PROT. N° 
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